

**Scenă mobilă echipată cu sistem de sonorizare și lumini  
în cadrul proiectului „Promovarea potențialului natural și  
cultural al zonei FLAG prin mobilitatea și diversificarea  
evenimentelor outdoor din municipiul Tulcea”, cod SMIS  
156486**

## Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

---

### I.1) Denumire si adrese

#### Municipiul Tulcea

Cod de identificare fiscala: 4321429; Adresa: Strada: Păcii, nr. 20; Localitatea: Tulcea; Cod NUTS: RO225 Tulcea; Cod postal: 820033; Tara: Romania; Persoana de contact: Oana MARIN; Telefon: +40 0240511440; Fax: +40 0240517736; E-mail: achizitii@primariatulcea.ro; Adresa internet: (URL) www.primariatulcea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

### I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

### I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

### I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

## Sectiunea II: Obiect

---

### Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

#### II.1.1) Titlu

Scenă mobilă echipată cu sistem de sonorizare și lumini în cadrul proiectului „Promovarea potențialului natural și cultural al zonei FLAG prin mobilitatea și diversificarea evenimentelor outdoor din municipiul Tulcea”, cod SMIS 156486

Numar referinta: 4321429/2023/3

#### II.1.2) Cod CPV principal

44212320-8 Diverse structuri (Rev.2)

#### II.1.3) Tipul contractului

Furnizare

#### II.1.4) Descrierea succinta

Furnizare scenă mobilă echipată cu sistem de sonorizare și lumini, în cadrul proiectului „Promovarea potențialului natural și cultural al zonei FLAG prin mobilitatea și diversificarea evenimentelor outdoor din municipiul Tulcea”, cod SMIS 156486. Valoarea estimată a scenei complet echipată este de 637.769,78 lei fără TVA, valoare estimată conform Programului achizițiilor publice aferent proiectului. Durata de livrare a produsului ce formează obiectul prezentului contract, stabilită prin corelare cu oferta desemnată câștigătoare este de maxim 6 (șase) luni, ce va include și recepția produsului. Bunul furnizat va respecta cerintele caietului de sarcini. Oferta trebuie transmisă exclusiv prin mijloace electronice în SEAP. Termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 10 (zece) zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări cu 6 (șase) zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, stabilit în Anunțul de participare simplificat. Solicitățile de clarificări vor fi transmise în format editabil. Autoritatea contractanta va publica în SEAP la adresa [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro) răspunsurile la solicitările de clarificări primite, fără a menționa numele solicitantului, la Secțiunea Listă clarificări, notificări și decizii.

#### II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

## II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 636832

Moneda: RON

## Sectiunea II.2 Descriere

### II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 44212320-8 Diverse structuri (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

### II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO225 Tulcea

#### Locul principal de executare:

Livrarea scenei mobile se va face la locația indicată de către Autoritatea Contractantă, respectiv la Secția Întreținere Domeniu Public din strada Spitalului nr. 48 din municipiul Tulcea, județul Tulcea. Livrarea scenei mobile se va face la locația indicată de către Autoritatea Contractantă, respectiv la Secția Întreținere Domeniu Public din strada Spitalului nr. 48 din municipiul Tulcea, județul Tulcea.

### II.2.4) Descrierea achizitiei publice

*(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)*

Prin achiziția unei scene mobile echipată cu sistem de sonorizare și lumini, Municipiul Tulcea implementează proiectul „Promovarea potențialului natural și cultural al zonei FLAG prin mobilitatea și diversificarea evenimentelor outdoor din municipiul Tulcea”, cod SMIS 156486, finanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014-2020, Obiectivul specific nr. 3 - Guvernanta locala, Inovare, Promovarea bunastarii sociale si a patrimoniului istoric si cultural al zonei, Măsura 3 - Promovarea bunăstării sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei.

Obiectivul general al proiectului contribuie la atingerea rezultatelor măsurii 3 de finanțare “Promovarea bunăstării sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei prin asigurarea” prin asigurarea cadrului necesar promovării patrimoniului cultural Flag, crearea unui loc de muncă și menținerea a 2 locuri de muncă, pentru o perioadă de minim 12 luni consecutive în perioada de monitorizare a proiectului. Totodată, se încurajează participarea la activități în aer liber și petrecerea timpului liber într-un mod educativ.

Proiectul vizează promovarea potențialului natural și cultural al zonei Flag Delta Dunării, precum și a bunăstării sociale a comunității locale. Proiectul va avea efecte directe și indirecte asupra mai multor categorii de beneficiari, respectiv: Ansamblu Artistic Profesionist “Baladele Deltei” din municipiul Tulcea; Ansambluri folclorice/ grupuri vocale/ formații de dans din zona Flag Delta Dunării participante la evenimente outdoor din municipiul Tulcea; Locuitorii municipiului Tulcea, precum și comunitățile din întreg teritoriul FLAG Delta Dunării; Practicanți ai pescuitului recreativ participanți la evenimente cu specific pescăresc; Turisții români și străini care vor participa la evenimentele în aer liber.

În Piața Mircea cel Bătrân a municipiului Tulcea există singura scenă fixă pe care se desfășoară majoritatea evenimentelor culturale. Prin urmare, pentru a putea contribui la creșterea nivelului de promovare și a gradului de valorificare economică a potențialului turistic local, obiectiv stabilit în cadrul Strategiei de Dezvoltare a Municipiului Tulcea pentru perioada 2021- 2030 este necesar și oportun a se achiziționa o scenă mobilă. Aceasta va putea fi folosită pentru toate tipurile de evenimente locale desfășurate în aer liber (concerte, piese de teatru, festivaluri cu specific pescăresc, spectacole, evenimente sportive, spectacole artă etc.) în diferite locații ale municipiului Tulcea.

Obiectivul se încadrează în politicile de investiții generale, sectoriale și regionale. Proiectul are relevanță atât pentru Strategia Municipiului Tulcea, Planului de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Tulcea, cât și pentru Strategia de Dezvoltare Locală Integrată a Deltei Dunării.

respectiv de la data semnării contractului de ambele părți și până la data stingerii obligațiilor contractuale ce revin ambelor părți contractante.

Pe lângă furnizarea produsului, furnizorul va asigura și operațiunile obligatorii cu titlu accesoriu livrării: montare, instalare, testare și inspecții. Scena va fi livrată împreună cu dotările specifice, așa cum sunt prezentate la nivelul caietului de sarcini, parte a documentației de atribuire, la locația indicată de către Autoritatea Contractantă, respectiv Secția Întreținere Domeniu Public din strada Spitalului nr. 48 din municipiul Tulcea, iar furnizorul va efectua toate configurațiile considerate a fi necesare pentru a asigura funcționarea corectă a produsului.

Durata totală a prezentului contract este de 7 (șapte) luni de la data intrării sale în vigoare, respectiv de la data semnării contractului de ambele părți și până la data stingerii obligațiilor contractuale ce revin ambelor părți contractante și este compusă din:

- a) durata de livrare a produsului ce formează obiectul prezentului contract, stabilită prin corelare cu oferta desemnată câștigătoare, de maxim 6 (șase) luni;
- b) 1 (una) lună pentru efectuarea plății finale, după încheierea procesului verbal de recepție finală, fără obiecțiuni și emiterea facturii de către furnizor.

Perioada de garanție acordată de către furnizor produsului ce formează obiectul prezentului contract este minim 5 (cinci) ani, stabilită conform ofertei desemnate câștigătoare.

## Sectiunea IV: Procedura

---

### IV.1) Descriere

#### IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

#### IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

#### IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

#### IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

## Sectiunea V: Atribuirea contractului

---

Se atribuie un contract/un lot: Da

### V.2) Atribuirea contractului

**Contract de furnizare Scenă mobilă echipată cu sistem de sonorizare și lumini în cadrul proiectului "Promovarea potențialului natural și cultural al zonei FLAG prin mobilitatea și diversificarea evenimentelor outdoor din municipiul Tulcea, cod SMIS 156486**

#### V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

31978 / 31.07.2023

#### V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 1

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 1

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 1

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

#### V.2.3) Numele si adresa contractantului

**SENIA COMPANY 999 S.R.L.**

Cod de identificare fiscala: RO 14165190; Adresa: Strada Zorelelor, Nr. 49; Localitatea: Constanta; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 900553; Tara: Romania; Telefon: +40 213123585; Fax: +40 213136516; E-mail: dealer@senia.ro;elisabeta.menadi@senia.ro;dealer@senia.ro; Adresa internet: (URL) www.senia.ro; Contractul este un IMM Da

#### V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 637769,78

Valoarea totala a contractului/lotului: 636832

Moneda: RON

#### V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

## Sectiunea VI: Informatii complementare

---

### VI.3) Informatii suplimentare

"Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

Documentația de atribuire este atașată în integralitatea în SEAP. Documentele sunt semnate electronic în conformitate cu prevederile art. 22 alin. (2) din H.G. nr. 395/2016.

În etapa de evaluare a ofertelor depuse în cadrul procedurii de atribuire, Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare, în legătură cu oferta depusă în SEAP, la rubrica "Solicitare de clarificări/Întrebări". Operatorii economici vor depune răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate în SEAP, în format electronic, semnate cu semnătură electronică extinsă, conform prevederilor Legii nr. 455/2001 privind semnătură electronică. Documentele emise în alta limbă decât româna trebuie să fie însoțite de traducere autorizată în limba română.

#### VI.4) Proceduri de contestare

##### VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

###### Consiliul National de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: București; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: -Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: -Adresa internet: (URL) http://www.cnsc.ro;

##### VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

##### VI.4.3) Procedura de contestare

###### Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Conform prevederilor Legii nr. 101/2016, orice persoană care consideră că a fost vătămată de o eroare sau de o neregulă printr-un act al Autorității Contractante, care încalcă legile privind achizițiile publice, poate depune o plângere în termen de 7 zile începând cu ziua următoare luării la cunoștință despre actul Autorității Contractante considerat nelegal. Indiferent de procedura aleasă, contestația va fi transmisă în același timp și Autorității Contractante.

##### VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

##### VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

##### VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

##### VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

##### VI.5) Data expedierii prezentului anunt

03.08.2023